

我市5户家庭 被评为省级“最美家庭”

□记者 燕亚男

本报讯 11月26日,市妇联传来消息,2021年第三季度省级“最美家庭”名单揭晓,我市曹阿杰、陈雷、胡京朝、姜文奇、张民昌5户家庭上榜。

曹阿杰是一名退役军人,也是市新华区蓝天救援队发起人、队长。2020年全国突发新冠肺炎疫情和2021年7月份郑州、荥阳、新乡洪灾期间,曹阿杰带着蓝天救援队主动担责尽责,冲锋在防控和救援第一线。在他的感召下,全家人都支持并参与公益事业,深受邻里和社会的好评,其家庭还是三环佳苑小区人人羡慕的“公益之家”。

陈雷是新华区西高皇街道办事处党工委书记,不论是在抗击疫情还是在防汛救灾工作中,都处处以身作则,带头行动。他坚持每天深入各社区、卡口督导检查疫情防控落实情况,并积极跟进辖区项目建设推进工作。汛期来临时,陈雷带队在辖区开展防汛工作排查、清淤、排水。妻子孟培还一同参与到防控战斗中,积极配合社区工作人员对重点地区返平人员进行摸排上报;带领父母孩子经常参与社会公益活动,关注宣传环保问题,具有很强的环保意识。

胡京朝是汝州市寄料镇炉沟村村委会委员,平时不管谁家有困难,他总是热心伸援手,受到了邻里们的一致称赞和好评。今年7月19日晚,该镇遭遇百

年不遇的暴雨侵袭,炉沟村也遇到山洪暴发,胡京朝全家临危不惧,冲锋在前,组织受灾群众转移。胡京朝不顾自身安危多次跳入湍急的河流中救人,充分发挥了先锋模范作用。

姜文奇是市城市管理局党组书记,与妻子袁玉辉在生活中相互照顾、相互信任、孝顺父母,在工作中相互理解、相互支持。7月22日和8月1日,姜文奇接到市委、市政府抗洪救援指令后,先后两次组建平顶山抗洪救援突击队,出征驰援郑州、鹤壁浚县。面对洪水,他带领队员们冲锋在前,站在没膝深的泥水中操作着3台大型抽水泵车紧急排水,实在累得不行了,就在后勤保障车辆驾驶室打个盹。即使生病也没有停止救援,由于穿着连体衣裤,长时间泡在水中,姜文奇的右脚大脚趾受伤感染,指甲逐渐变黑,战斗结束后指甲已经脱落。8月6日完成任务胜利归来,交上一份鹰城防汛、郑州抗洪抢险、浚县抗洪救援的圆满答卷。

张民昌是汝州市中医院胸痛中心主任,妻子刘红勋是汝州市人民医院产科的一名主治医师,儿子张岩和儿媳杨迎琳都在汝州市中医院工作。疫情期间,一家四口舍小家顾大家,克服困难,冲锋在前。在这个抗疫家庭里,他们没有豪言壮语,只有在平凡工作岗位上挺身而出,用两代人的真情与汗水护佑了生命,诠释了责任与担当。



11月26日上午,在新华区曙光街街道曙南社区,社区工作人员为居民吕英杰(右)家养的小狗拴上遛狗绳。

当天,曙南社区把一批遛狗绳送给了家中养狗的社区居民,并提醒居民文明养犬,外出遛狗时一定要牵好绳。

本报记者 彭程 摄

文明养犬

路平了 灯亮了 原市食品厂家属院改造基本完工

□记者 王辉

本报讯 11月26日上午,走进开源路中段原市食品厂家属院大门口,只见新修的柏油路面在阳光下油黑发亮,一根根洁白的太阳能路灯杆挺立路旁,灯杆上高悬的太阳能光伏板正在为路灯夜间发光集聚光能。

提及老旧小区改造一事,该院5号楼居民张学习说:“昨天晚上,新装的路灯亮了。俺院改造得不错,原来的水泥路破破烂烂的,现在全改成了柏油路面。路边还修了花池,老百姓没有花一分钱就得到了实惠。”

今年83岁的吕玉闯说,1994

年他家搬入4号楼居住,该院一直没有安装路灯,“一到晚上,院内黑漆漆的。”施工人员在院内安装路灯,为居民办了一件大好事。

据了解,原市食品厂家属院隶属湛河区南环路街道东风社区管辖。东风社区党支部书记吴淑华说,原市食品厂家属院一共有12栋居民楼,现有470户居民,该院1号楼建成于1990年前后,此后其他居民楼陆续建成投入使用。去年10月份,该家属院被南环路街道办事处列为老旧小区改造对象。河南洪欣祥建筑工程有限公司组织施工队入驻该院。

据河南洪欣祥建筑工程有限公司现场施工负责人李江锋介

绍,11月17日至19日,施工人员对原市食品厂家属院楼前楼后路面铺设柏油沥青,全院一共铺设4000多平方米的柏油路面。11月24日,施工人员又在院内道路上安装30套太阳能路灯。

自去年10月份起,该公司先后组织上百名施工人员进驻家属院,先是对院内12栋家属楼外墙全部进行粉刷,改造1300多米长的雨污下水管道为雨污分流下水管道,更换水泥管井盖为新型球墨井盖,共有100多个。随后,又在院内铺设红色透水砖1000多平方米。目前施工人员正在院内修建花池,该院的老旧小区改造工程已基本完工。

通知

认购我司开发的位于平顶山市新城区夏耘路与龙翔二路交叉口西北角常绿·林溪宸苑房屋的以下客户,请您于2021年12月3日前到我司支付房屋首付款并办理签订《商品房买卖合同》的相关手续,逾期未办理,我司将按照和您签订的协议处理房屋,并保留通过法律手段追究您相关违约责任的权利。

客户名单:刘磊(10#-401)、许延伟(10#-901)、刘沂奇(10#-1004)、赵强(10#-1006)、庆鹏举(10#-1206)、单梦蕾(10#-1506)、李文艺(10#-1706)、吕艳丽(10#-706)、路利(1#-102)、李莉(1#-501)、胡娜娜(1#-502)、袁红艳(1#-601)、魏利晓(1#-701)、李至位(2#-1202)、杨海燕(3#-201)、孙苗香(3#-601)、周博雅(3#-103)、苏坡坡(5#-1401)、宋志敏(5#-1404)、岳进朝(7#-101)、丁玉萍(7#-301)、王晖颖(7#-302)、马银杰(7#-401)、袁素英(7#-502)、李君(7#-602)、李琪(7#-204)、李培(7#-604)

平顶山市常绿宏茂房地产开发有限公司
2021年11月27日

七旬老太迷路 3名女警送她回家

□记者 刘蓓

本报讯 七旬老人出门遛弯儿,回家时却迷了路,最终,3名执勤女警将老人安全送回家。这是11月25日下午发生在市城乡一体化示范区的暖心一幕。

11月25日下午4点30分,市公安局交管支队示范区大队辅警董冰和同事王馨悦、吕冠南正在清风路与长安大道交叉口执勤。一名老太太从路口南侧过马路到北侧,又从北侧返回南侧,在附近徘徊。觉得情况不对,董冰立即

上前询问。原来,老太太今年75岁,与在市区上班的儿子一家同住。当天中午吃完午饭,老人出门到白龟湖边遛弯儿,回家时走错路口,找不到家了。

“这路口咋这么多,我也不知道家在哪个路口。”老太太脸上满是焦急。由于老人无法提供家庭住址,也说不出家人的手机号码,只知道家住在30路公交车站牌附近,董冰与王馨悦、吕冠南决定借一辆电动三轮车带老人回家。

“她家在30路车经过的地

方,应该就在公正路南段。”董冰说,她们借同事的电动三轮车带着老人在公正路、清风路附近来回转悠。走到翠林蓝湾小区门口时,老人说“好像是这儿”。3名女警带着老人走进小区,保安确认老人在小区居住,但不知道她家具体在哪栋楼。她们又来到小区物业管理处,一名物业工作人员认出老人并查到了老人的具体家庭住址。当天下午6点,天色已经擦黑,3名女警将老人平安送回家,随后返回工作岗位继续执勤。